
 
V Á L T O ZÁ S O K 

 
2009. október 1-tıl lehetıség van az ajándéksorsolás elektronikus úton történı 

ügyintézésére. 
 
Ezzel összefüggésben megváltozott az Ajándéksorsolás bejelentése és az Ajándéksorsolás 
végelszámolása nyomtatvány! 
 
Továbbá megváltozott az elektronikus úton továbbított ajándéksorsolás bejelentése esetén az 
államigazgatási eljárásért fizetendı eljárási illeték fizetési rendje. 
 
Ajándéksorsolás bejelentése  
 
Ajándéksorsolás esetén az APEH honlapján közzétett formanyomtatványon (elektronikus 
őrlapon száma: SZF02) kell teljesíteni  a bejelentési kötelezettséget).  A bejelentést az állami 
adóhatóság honlapján közzétett számítógépes program segítségével kell kitölteni és 
elıállítani. A bejelentést az ügyfélkapun keresztül elektronikusan, vagy a  kinyomtatott  és 
aláírt  iratot az APEH Központi Hivatalának címezve postai úton, vagy személyesen az  
APEH Központi Hivatala által mőködtetett Szerencsejáték felügyeleti Központi 
Ügyfélszolgálati Irodán, vagy az APEH Központi Hivatalának kihelyezett szerencsejáték 
felügyeleti feladatot ellátó szervezeti egységénél lehet  benyújtani. 
 
Amennyiben elektronikus úton történik az ajándéksorsolás bejelentése, akkor az elektronikus 
továbbítás során kapott eBEV nyugtán szereplı APEH iktatószámra hivatkozással kell a 
megbízási szerzıdést postai úton, vagy személyesen becsatolni. 
 
Eljárási illeték megfizetése 
 
Az ajándéksorsolás bejelentésére és módosítására vonatkozó eljárás illetékköteles, melynek 
mértéke az elsıfokú államigazgatási eljárásért fizetendı általános tételő eljárási illeték 
mindenkori mértékéhez igazodik (jelenleg 2.200,- Ft). Az illetéket illetékbélyeg formájában 
kell leróni a bejelentési nyomtatványon, amennyiben annak benyújtása személyesen, vagy 
postai úton történik. 

 
Abban az esetben, amikor elektronikus úton történik a nyomtatvány továbbítása az eljárási 
illetéket kizárólag a Magyar Államkincstárnál (továbbiakban: MÁK) vezetett eljárási 
illetékbevételi számla javára kell átutalással teljesíteni. A MÁK eljárási illetékbevételi 
számlaszáma: 10032000-01012107. Ebben az esetben a banki átutalás közlemény rovatában, 
illetve készpénz-átutalási megbízás befizetıazonosító rovatában az elsı 9 karakter kihagyását 
követıen fel kell tüntetni a benyújtáskor kapott ügyazonosítószámot,  az eljárási illeték 
elızetes megfizetésének esetét kivéve. 
Az ügyazonosító szám az eljárási illeték esetében a MÁK által kiadott, az eljáró szervet 
azonosító intézményazonosító számból (állami adóhatóság esetében: 10472430) és az eljáró 
szerv által megadott ügyszámból (eBEV nyugtán található APEH iktatószám: 10 karakter) áll 
a MÁK által meghatározott formátum szerint. Pl.: az ügyfél elektronikusan küldte meg 
kérelmét és az adóhivatal által megküldött eBEV nyugtán az APEH iktatószám: 6708031159.  
Ebben az esetben az ügyfél a banki átutalás „közlemény” rovatában az alábbi 18 számból álló 
karaktersort tünteti fel: 

104724306708031159 



 
A készpénz-átutalási megbízás két soros befizetıazonosító rovatában az elsı 9 rovatot 
kihagyva, kihagyás nélkül az alábbi számsort rögzíti: 

104724306708031159 
 

Készpénz-átutalási Megbízás befizetı azonosító rovata 
 

 
 
Lehetıség van az eljárási illeték elızetes – az eljárás megindítását (kérelem elıterjesztését, 
elküldését) megelızıen történı – megfizetésére készpénz-átutalási megbízással. 
Az eljárási illeték elızetes megfizetését kizárólag készpénz-átutalási megbízással (csekkel) 
lehet teljesíteni. Az eljárás megindításakor közölni kell az eljáró szervvel a készpénz-átutalási 
megbízás feladóvevényén szereplı „azonosító” számot (8 számjegyő azonosító), a megfizetett 
eljárási illeték összegét és a befizetés idıpontját (a nyomtatvány megfelelı rovatait ki kell 
tölteni). Ebben az esetben ennek tényét az SZF02 bejelentési nyomtatvány 28. sorában 
közölni kell hatóságunkkal. 
Elızetes illetékfizetés esetén a készpénz-átutalási megbízáson a befizetı azonosító rovatot 
üresen kell hagyni. 
 
Banki átutaláshoz kizárólag a MÁK eljárási illetékbevételi számlaszámának és utólagos 
fizetés esetében ügyazonosító szám (intézményazonosító +  APEH iktatószám) ismerete 
szükséges. 
 
Az eljárási illetéket, ha azt az eljárás megindítását (kérelem elıterjesztését) megelızıen nem 
fizették meg, legkésıbb az eBEV nyugtán szereplı APEH iktatószám ügyfél általi 
megismerését követı munkanapon kell megfizetni. 
 
Elektronikus kapcsolattartás esetében az okmánybélyeggel megfizetett illeték nem 
fogadható el, illetve olyan illetékfizetési kötelezettség teljesítése, amely nem  
kérelmenként történik. 
 
 
 



 
Ajándéksorsolás végelszámolása  
 
A végelszámolási kötelezettséget az APEH honlapján közzétett formanyomtatványon 
(elektronikus őrlapon száma: SZF03) kell teljesíteni.  A végelszámolást az állami 
adóhatóság honlapján közzétett számítógépes program segítségével kell kitölteni és 
elıállítani. A végelszámolást az ügyfélkapun keresztül elektronikusan, vagy a kinyomtatott 
iratot aláírva kell az adóhatósághoz benyújtani. A kinyomtatott és aláírt iratot  az APEH 
Központi Hivatalának címezve postai úton, vagy személyesen az  APEH Központi Hivatala 
által mőködtetett Szerencsejáték felügyeleti Központi Ügyfélszolgálati Irodán, vagy az APEH 
Központi Hivatalának kihelyezett szerencsejáték felügyeleti feladatot ellátó szervezeti 
egységénél lehet  benyújtani.  
 
A végelszámoláshoz mellékelni kell a sorsolás(ok)ról készült közjegyzıi okirat hiteles 
példányát. A végelszámolás elektronikus úton történı elıterjesztése esetén az APEH 
Központi Hivatalának címezve postai úton, vagy személyesen az APEH Központi Hivatala 
által mőködtetett Szerencsejáték felügyeleti Központi Ügyfélszolgálati Irodán, vagy az APEH 
Központi Hivatalának kihelyezett szerencsejáték felügyeleti feladatot ellátó szervezeti 
egységénél kell 15 napon belül benyújtani. A végelszámolás egyéb módon történı 
elıterjesztése esetén a közjegyzıi okiratot a végelszámolással együtt kell benyújtani.  
 


